



## **Житель Кировского района краевого центра признан виновным в убийстве старшего брата**

Доказательства, собранные следователем Кировского района г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летнему жителю города Перми, в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 и ч. 1 ст. 228 УК РФ (убийство и незаконное хранение наркотических средств).

Следствием и судом установлено, что 7 марта 2019 года, в вечернее время, в своей квартире, расположенной в Кировском районе города Перми, обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры на бытовой почве сначала руками и ногами избил, а затем нанес множественные удары ножом своему старшему брату, 1982 года рождения. От полученных тяжелых травм и ранений мужчина скончался на месте. После совершенного преступления младший брат приобрел сани, на которых намеревался увезти и сбросить тело убитого в реку Кама, однако был задержан сотрудниками полиции. Кроме того при задержании у обвиняемого было обнаружено и изъято наркотическое средство в значительном размере, которое он приобрел без цели сбыта и хранил при себе.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 10 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

29 Августа 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1384792>